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ΜΟΝΟ Η ΑΥΤΟΔΥΝΑΜ ΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 0 Α  ΦΡΑΞΕΙ ΤΟ ΔΡΟ Μ Ο  ΣΕ ΑΝΩ Μ ΑΛΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ:

Σχέδιο αποστασίας με Εβερτ
ΜΕ «ΔΑΚΤΥΛΟ» ΤΗΣ Ν.Δ. ΔΙΑΣΠΑΣΤΗΚΕ Η ΕΠΕΝ:

Με τον Μητσοτάκη ο δικτάτορας!
• Ν α  π ο ιο ι  έ χ ο υ ν  σ τ ις  τ ά ξ ε ι ς  τ ο υ ς  χ ο υ ν τ ικ ο ύ ς

• Εχουν πλησιάσει και τον 
Σημίτη! - «Κυβέρνηση 
εθνικού συναγερμού» 
με στήριξη του ΚΚΕϋ

ΕΜΦΥΛΙΟΣ πόλεμος έχει ξεσπάσει 
τις τελευταίες μέρες στην ακροδεξιά 
ΕΠΕΝ. Ο αδελφός του πρώην δικτά
τορα, Χαράλαμπος Παπαδόπουλος, 
παίρνοντας μαζί του μια μερίδα του 
κόμματος και κατόπιν εντολής της 
«Νέας Δημοκρατίας» προσπαθεί να 
πείσει τη Διοικούσα Επιτροπή του 
κόμματος να μην κατέβει στις εκλο
γές. Η άλλη πλευρά όμως, με επικε
φαλής τους Χρύσανθο Δημητριάδη 
ευρωβουλευτή της ΕΠΕΝ και τους υ
πουργούς επί Χούντας Σπ. Ζουρνα- 
τζή και Αρ. Δημόπουλο, επιμένουν έ 
ντονη διαμάχη στις δύο πλευρές, που 
πιθανότατα θα οδηγήσουν σε διάσπα
ση της ακροδεξιάς παράταξης.

Χθες, ο Χαρ. Παπαδόπουλος μαζί 
με 37 άλλα μέλη της ΕΠΕΝ έστειλαν 
εξώδικο προς τους Δημητριάδη - 
Ζουρνατζή και Δημόπουλο με το ο
ποίο αναφέρουν ότι κατέλαβαν παρά
νομα την ηγεσία του κόμματος, αφού 
μετά την παραίτηση του Γ. Παπαδό- 
πουλου, δεν έγινε συνέδριο για την 
εκλογή νέου αρχηγού.

Ταυτόχρονα τους κατηγορεί ότι κα
πηλεύονται το όνομα του δικτάτορα 
και τους καλεί ν ' απύαχουν από τις 
εκλογές, όπως άλλωστε επιθυμεί και 
ο Παπαδόπουλος.

Βέβαια, δεν θέλει πολύ μυαλό για 
να καταλάβει κανείς για ποιον κάνει 
αυτές τις ενέργειες ο Χαρ. Παπαδό
πουλος, αφού είναι γνωστό ότι η 
«Νέα Δημοκρατία», έχει επανειλημ
μένα βολιδοσκοπήσει την ΕΠΕΝ για 
να παραιτηθεί από τις εκλογές, επει
δή χρειάζεται κι αυτούς τους λίγους 
ψηφοφόρους της.

Αλλωστε, δεν είναι και η πρώτη φο
ρά που ο Χαρ. Παπαδόπουλος ενερ
γεί για τη Ν.Δ. (το ίδιο είχε γίνει και το 
1985), αφού οι φιλικές του σχέσεις 
με την αξιωματική αντιπολίτευση είναι 
γνωστές.

Βουλή: Θυροκολλήθηκε το Διάταγμα

ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ Διάταγμα με το οποίο ορίζεται η διάλυση της Βουλής, δυροχολλή- 
δηχε χδες το απόγευμα στην κεντρική της είσοδο.

Το διάταγμα δυροχολλήδηκε από τον φρούραοει την αυτοδυναμία στις εκλογές, 
τότε η Βουλή δ ' ανοίξει και πάλι στις αρχές του Ιουλίου για τις προγραμματικές 
δηλώσεις της κυβέρνησης και κατόπιν για την λειτουργία των δερινών τμημάτων.Η φωτογραφία που δημοσιεύουμε είναι από την θυροκόλληση του διατάγματος για τη λή ξη των εργασιών της Βουλής στις 12 Μαϊου

Παίρνει πόδι ο Τζανετάκος γιατί η 
Λιάνη έφ ερε «καπάκι»
ΤΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ θετικά σχόλια, που 

απέσπασε η κ. Δήμητρα Λιάνη, για τη 
συνέντευξη που έδωσε στο σταθμό 
του Δήμου της Αθήνας «9,84», είχαν 
σαν αποτέλεσμα τον πανικό και τη 
σύγχυση στους κόλπους της «Νέας 
Δημοκρατίας», και τη συνεπακόλου- 
θη αποπομπή του διευθυντή του 
«9,84», Γιάννη Τζανετάκου.

Η κυρία Λιάνη, διαψεύδοντας μέσα 
από τα ίδια τα μικρόφωνα του σταθ
μού που έφτιαξε ο Εβερτ, την εικόνα, 
που με σκανδαλοθηρικά δημοσιεύμα
τα, συκοφαντίες, χυδαιότητες και ύ
βρεις, προσπάθησε να παρουσιάσει 
για το πρόσωπό της, το επιτελείο της 
Ρηγίλλης, αφού έδειξε τον πραγματι
κό εαυτό της και την άμεμπτη προσω
πικότητά της, υποχρέωσε τους εγκε
φάλους της, εναντίον της, εκστρα
τείας να αναζητήσουν αποδιοπο
μπαίους τράγους.

Σαν τέτοιος βρέθηκε από τους ε 
ντεταλμένους της Ρηγίλλης στο Δή
μο της Αθήνας, ο μέχρι τώρα διευθυ
ντής του «9,84» κ. Γιάννης Τζανετά
κος.

Η μεθόδευση αυτή, που κορυφώ- 
νεται τη Δευτέρα, με τη συνεδρίαση 
της διοικούσας επιτροπής του 
«9,84», με θέμα συζήτησης την απο
πομπή, ουσιαστικά, του διευθυντή 
του σταθμού, αποδεικνύει ξεκάθαρα 
την απαράδεκτη νοοτροπία, που στιγ
ματίζει την καθ' ομολογία «ελεύθερη 
ραδιοφωνία» του Δήμου της Αθήνας 
και τους ελεγκτές της, εγκαθέτους 
της Ρηγίλλης.

Η μεθόδευση άρχισε από τον προ
σκείμενο στον Μητσοτάκη Τύπο, που 
συνεχώς εξέφραζε την αγανάκτησή 
του για το πόσο άστοχη ήταν η ημερο
μηνία λήψης της συνέντευξης. Η α
ντίδραση αυτή δικαιολογείται, γιατί 
τις μέρες αυτές, μετά τη συγκλονι
στική αποκάλυψη της «Αυριανής», 
που αφορά τη διπρόσωπη και υποκρι
τική συμπεριφορά του αρχηγού της 
«Νέας Δημοκρατίας» Κώστα Μητσο
τάκη, που δεν είχε το σθένος να ομο
λογήσει τον παράνομο ερωτικό εξω- 
συζυγικό δεσμό του, με την ωραία 
Θεασαλονικιά, έρχεται να προστεθεί 
στις πλάτες του Κώστα Μητσοτάκη, η 
πραγματική εικόνα της προσωπικότη

τας της κ. Λιάνη, που διέλυσε τα νέφη 
της σκανδαλολογίας που της είχαν 
προσάψει ο ίδιος, ο φιλικός του Τύ
πος και ο ραδιοσταθμός του Εβερτ.

Το διπλό χτύπημα που δέχτηκε ο 
Μητσοτάκης, έσπρωξε τους Φαρι
σαίους της Λιοσίων να προσφέρουν 
στον υποκριτή αρχηγό τους, για να 
τον εξευμενίσουν, το κεφάλι του ί
διου του διευθυντή του «Ρήδιο - Ε
βερτ»,

Για να γίνει αυτό, έντρομα τέσσερα 
από τα μέλη της διοικούσας επιτρο
πής του «9,84» οι:, Πάνος Λουκάκος 
και Στάμος Ζούλας της «Ελευθερο
τυπίας», ο Βαγγέλης Μπίστικας της 
«Καθημερινής», αλλά ακόμα και ο Σο
φιανός Χρυσοστομίδης της «Αυγής» 
(!) αρνήθηκαν ότι έχουν την παραμι
κρή ευθύνη για τη μετάδοση της συ
νέντευξης της κυρίας Λιάνη, κατηγό
ρησαν τη μετάδοση ότι θα είχε βλα
πτικές συνέπειες για την «Νέα Δημο
κρατία» και δήλωσαν απερίφραστα ότι 
«κακώς μεταδόθηκε».

Μάλιστα επειδή άλλα μέλη της διοί
κησης αντέδρασαν στην άμεση απο
πομπή του Τζανετάκου κάλεσαν για 
τη Δευτέρα στις 12 το μεσημέρι έκτα
κτη συνεδρίαση της οικούσας του ρα
διοσταθμού «9,84». Παράλληλα ο 
κομματικός μηχανισμός της Ρηγίλλης 
μπήκε αμέσως σε λειτουργία. Στημέ
να τηλεφωνήματα αγανακτισμένων α
κροατών, και η παρουσία διορισμένων 
από τον Εβερτ δημοτικών υπαλλήλων 
στον σταθμό ήταν απαραίτητα για τη 
δημιουργία του ανάλογου κλίματος, 
που εντείνεται μέχρι τη Δευτέρα, ή
μερα αποπομπής ουσιαστικά του 
Γιάννη Τζανετάκου.

Η ρήξη λοιπόν που προήλθε στις 
τάξεις της Ν.Δ. από τις συγκλονιστι
κές αποκαλύψεις των ερωτικών σχέ
σεων του αρχηγού της Κώστα Μητσο
τάκη επεκτείνεται και στα ερτζιανά 
φερέφωνα της Ν.Δ. όπου αναμένεται 
η εγκατάσταση σκληροπυρηνικών της 
Ρηγίλλης για να ολοκληρώσουν το σε
νάριο που έχει ετοιμάσει ο υποκριτής 
Κώστας Μητσοτάκης για την τύχη του 
«9,84».

Σενάριο με το οποίο όπως πολλοί 
υποστηρίζουν σταδιακά απενεργο-

ποιείται ο «9,84», αφού η Δεξιά τον 
χρειάζεται σαν προπύργιο μέχρι τις

εκλογές και αυτό για να φτιαχτεί, ό
πως- άλλωστε γινόταν, το πολιτικό

προφίλ του Εβερτ και του Μητσοτάκη, 
προφίλ όμως που κατερρίφθη πανη
γυρικά από τις αποκαλύψεις της «Αυ
ριανής» και για τον πρώτο και για τον 
δεύτερο.

Κάτω η ... Κύρκαινα!..
Η «ΕΤΑΙΡΙΑ δολοφόνων» του Περισσού, για να κουκου

λώσει τις ατιμίες της και τις ντροπές της, χωρίς να προ
βληματιστεί, χωρίς να διστάσει, άρπαξε το σφυροδρέπα
νο και το πέταξε στα σκουπίδια της. Κι εβύθισε το ένδοξο 
και ιστορικό τριγράμματο «ΚΚΕ» στους βόθρους του Πε
ρισσού.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ, δηλαδή, να σκεπάσει τις πομπές της, με 
μια ατιμία τεραστίων διαστάσεων: με το ν' απαρνηθείτην 
ιστορία του ΚΚΕ και με το να διαγράψει τους αγώνες που 
συμβολίζει το σφυροδρέπανο.

ΜΕ την ταχυδακτυλουργία της αυτή, η «Εταιρία» του 
Περισσού, επεχείρησε επίσης ν' αποδείξει ότι οι κομ
μουνιστές είναι «εκλογική περιουσία» των Κυρκο-Φλω- 
ράκηδων κι όχι του ΚΚΕΙ! Για να δούμε όμως τι ψάρια θα 
πιάσουν στις 18 του μήνα. Εκεί θα φανεί πόσο έξω έχουν 
πέσει οι πατριάρχες του ζέχνοντος Περισσού.

ΕΤΣΙ, λοιπόν, για τους πιο πάνω λόγους και γι' άλλους 
που δεν μπορούμε να κατονομάσουμε τώρα, διέγραψαν 
το ΚΚΕ και το σφυροδρέπανο από το πολιτικό προσκήνιο 
και κατασκεύασαν οι πολιτικοί απατεώνες τον ζέχνοντα 
«Συνασπισμό»! Και παραχώρησαν δικαιώματα επί των ψη
φοφόρων του ΚΚΕ στον πιο βρόμικο και πιο ανυπόληπτο 
αντικομμουνιστή: Τον Κύρκο, την άρρωστη αυτή πολιτι
κή... πόρνηΙ

ΓΙΑ όλα αυτά και κυρίως για να μη σφετεριστεί ο αντι- 
κομμουνιστής Κύρκος, τις ψήφους γνήσιων αριστερών 
ψηφοφόρων, επιβάλλεται να ενεργοποιηθούν όσοι σκο
πεύουν να ψηφίσουν το κατασκεύασμα του «Συνασπι
σμού». Να ενεργοποιηθούν και να ζητήσουν να καθαιρε- 
θεί η... Λεωνιδαινα από γραμματέας και υποψήφιος του 
Συνασπισμού. Διαφορετικά οι τίμιοι αγωνιστές οφείλουν 
να «ρίξουν» λευκό ή άκυρο, με τη χαρακτηριστική ένδει
ξη: «Δεν θα πετάξουμε την ψήφο μας στο βόρβορο του 
Κύρκου».

Ο ΑΜΑΡΤΩΛΟΣ Περισσός, πρέπει να καταλάβει κάπο
τε, ότι το κόμμα και οι συνεπείς οπαδοί του, δεν είναι 
περιουσία κανενός κέρατά, για να τα μεταχειρίζεται ό
πως γουστάρει.

ΝΙΚΟΣ ΛΙΜΝΑΙΟΣ

Στην συρραφή μετεκλογικών σεναρίων, έχουν αποδυθεί 
ντόπια κέντρα, που με τις ευλογίες του ξένου κατεστημένου, 
μήνες τώρα... αγωνίζονται να αποσταθεροποιήσουν την πολι
τική ζωή της χώρας, με κεντρικό άξονα - του σχεδίου - την 
ανατροπή της κυβέρνησης και κυρίως του Ανδρέα Παπανδρέ- 
ου.

Τα κέντρα αυτά, με βάση πληροφορίες, εκτιμήσεις και σφυγμομε
τρήσεις, έχουν αρχίσει να συνειδητοποιούν άτι οι αρχικές προβλέψεις 
για σαρωτική νίκη της Ν.Δ. αποτελούν πλέον, άπιαστο όνειρο, και βλέ
πουν ότι ακόμη και ο στόχος να είναι η «νεοδημοκρατική» παράταξη, 
πρώτο κόμμα, θα πρέπει από τώρα να αποκλειστεί

Κατόπιν αυτού, θεωρούν ξεγραμμένο τον Μητσοτάκη και τα γνωστά 
μαγειρεία αναζητούν μετεκλογικές λύσεις τις οποίες θα ελέγχουν...

Βέβαια, υπό την προϋπόθεση ότι το ΠΑΣΟΚ δεν θα πάρει αυτοδυνα
μία. Και εδώ είναι το λάθος που κάνουν, γιατί πλέον όλα δείχνουν και 
όλα τα μηνύματα συμφωνούν ότι το ΠΑΣΟΚ θα κάνει και πάλι την 
έκπληξη, κερδίζοντας αυτοδύναμη πλειοψηφία.

Δεν είναι τυχαία:
■  Η ύστερα από οχτώ χρόνια συνεχείς αρνήσεις, ξαφνική υπαναχώρη
ση του Μπους και συνάντηση με τον Ανδρέα.
■  Το μήνυμα του Γκορμπατσώφ που στάλθηκε επειγόντως, μετά το 
δυσμενές κλίμα, το οποίο δημιουργήθηκε εδώ ύστερα από τη ματαίω
ση της επίσκεψης Σεβαρντνάντζε, και
■  Η μεγάλη κίνηση στην αγορά μετοχών που παρουσιάστηκε τιςτελευ- 
ταίες μέρες στο Χρηματιστήριο, και η οποία ασφαλώς είναι αποτέλε
σμα της βεβαιότητας που έχει σχηματιστεί στο Χρηματιστήριο από 
τους επενδυτές για την πολιτική σταθερότητα που προεξοφλεί την 
επανεκλογή του ΠΑΣΟΚ. Βέβαια, το κλίμα αυτό στο Χρηματιστήριο 
επιχείρησε ο Μητσοτάκης να ιδιοποιηθεί, ισχυριζόμενος ότι η εμπιστο
σύνη που δείχνουν οι επενδυτές οφείλεται στο... γεγονός ότι βλέπουν 
να έρχεται η Ν.Δ.!!!

Το σενάριο που κυκλοφορεί στα αντιανδρεϊκά κέντρα και στις εφη
μερίδες τις... δημοκρατικές, προβλέπει καθαίρεση - εκπαραθύρωση 
του Μητσοτάκη, με ταυτόχρονη προώθηση του Εβερτ, και τη δημιουρ
γία κεντροδεξιού σχήματος.

Για την επιτυχία του... εγχειρήματος το σενάριο προβλέπει την από
σπαση ενός τμήματος του ΠΑΣΟΚ. Και για την ικανοποίηση του μέρους 
αυτού, το σενάριο θεωρεί σαν... βέβαιη την προσχώρηση του Σημίτη!

Από κει και πέρα, πολλά ακούγονται για υψηλά ιστάμενα πρόσωπα, 
που θα διαδραματίσουν το ρόλο του πολιτικού καθοδηγητή.

Στο σενάριο εμπλέκεται και ο «Συνασπισμός» της... Αριστερός, που - 
όπως λέγεται -, θα προσφέρει την ανοχή του!!

Ηδη, ο Φλωράκης, μιλώντας χθες στα Τρίκαλα, επιβεβαιώνει το σε
νάριο, τονίζοντας τα εξής:

«Από όσα μπορεί να διακρίνει κανείς, και από ό,τι φαίνεται, αναζη- 
τούνται κεντροδεξιές λύσεις από τώρα. Ηδη, μπορεί να διακρίνει κα
νείς ότι ο κ. Σημίτης »άρχισε να αλληθωρίζει προς τη Νέα Δημοκρατία«, 
κάτι που επιτρέπει σ' οποιονδήποτε να συμπεράνει ότι κάλλιστα είναι 
δυνατή μια συνεργασία του, λόγου χάρη, με τον κ. Εβερτ».

Σ' όλα τα σενάρια, τό μόνο παράγοντα που δεν υπολογίζουν, είναι ο 
λαός. Λογαριάζουν, δηλαδή, χωρίς τον ξενοδόχο.

Αυτά, όμως, τα σενάρια, που απεργάζονται, έρχονται στην κατάλλη
λη στιγμή για να επισημάνουν στον κόσμο, τη μεγάλη ανάγκη το ΠΑΣΟΚ 
να πάρει αυτοδυναμία.

Μόνο με αυτοδυναμία, ο λαός θα αχρηστεύσει τις ανώμαλες εξελί
ξεις που σχεδιάζονται πίσω από την πλάτη του.

Μ ε «μπουλούκια» απο την
Ξάνθη γέμισε
Η Κρήτη δενέπεσε στα... χέρια της 

Δεξιάς! Το προπύργιο της Δημοκρα
τίας παραμένει όρθιο, όπως και το 
φρόνημα του Κρητικού λαού. Στις ε 
κλογές της 18ης Ιουνίου το καταπρά- 
σινο νησί θα δώσει και πάλι μια συντρι
πτική νίκη υπέρ του ΠΑΣΟΚ.

Η χθεσινή πανελλαδική συγκέ
ντρωση της «Νέας Δημοκρατίας», ή
ταν για το νησί μια... παράσταση κω
μωδίας από ξενόφερτα «μπουλού
κια»! Η συντριπτική πλειοψηφία των 
συγκεντρωμένων ήταν μεταφερόμε- 
νοι οπαδοί από διάφορα σημεία της 
χώρας οε μια απεγνωσμένη προσπά
θεια του κ. Κ. Μητσοτάκη να οργανω
θεί μια «μεγαλειώδης» συγκέντρωση 
στο κάστρο του ΠΑΣΟΚ!

Από την Ξάνθη και τις Σέρρες, από 
την Καβάλα και τη Θεσσαλονίκη, από 
την Καλαμάτα και την Τρίπολη, από 
την Αθήνα και τον Πειραιά, από την 
Λαμία και το Βόλο, χιλιάδες οπαδοί - 
ψηφοφόροι της «Νέας Δημοκρατίας» 
μεταφέρθηκαν αεροπορικώς και διά 
της θαλασσίας οδού στην Κρήτη. Ε
κατοντάδες πούλμαν έφτασαν με τα 
πλοία της γραμμής από την Καλαμά
τα, την Θεσσαλονίκη και τον Πειραιά.

το Ηράκλειο!
Ενδεικτικά αναφέρουμε ορισμέ

νους αριθμούς πούλμαν που δεν εί
χαν καμιά σχέση με την Κρήτη, αλλά 
με την υπόλοιπη Στερεά Ελλάδα: ΟΤ 
3650, ΕΤ 8990, ΜΡ 6175, ΚΖΑ 5711, 
ΕΡ 3710, ΧΗ 3140, ΒΖ 8890, ΕΝ 
4535, ΥΑΜ  9870, ΡΡ 6570, ΗΜ 5344 
κ.ά.

Τι είπε
Στην ομιλία του ο κ. Μητσοτάκης, 

ίσως η χειρότερη από κάθε άποψη 
μέχρι σήμερα, επανέλαβε απλά... τον 
εαυτό του! Αναφέρθηκε στο θέμα 
της κάθαρσης υποστηρίζοντας ότι 
μόνο με αυτοδυναμία της Ν.Δ. θα επι
τευχθεί και ότι με κάποιο άλλο εκλογι
κό αποτέλεσμα θα «χαθεί» η υπόθε
ση. Θρασύτατα είπε ότι καθημερινά 
τίμιοι οπαδοί τόσο από το ΠΑΣΟΚ όσο 
και από την Αριστερά εγκαταλείπουν 
τα κόμματά τους και συμπαρατάσσο
νται στη «Ν. Δημοκρατία».

Και βέβαια ο πρόεδρος της Ν.Δ. 
δεν παρέλειψε να εξαγγείλει μέτρα, 
να υποσχεθεί ότι αν γίνει πρωθυπουρ
γός η Κρήτη θα γίνει ένας μικρός επί
γειος παράδεισος. ’

Παραλίγο να στοιχίσει τη ζω ή  οε  

9χρονο η φιέστα του Μητσοτάκη
Η πολιτική φιέστα που ετοίμαζε για την προεκλογική του συγκέντρωση 

χθες στο Ηράκλειο, ο κ. Μητσοτάκης, στάθηκε αιτία να τραυματιστεί σοβαρά 
ένας θχρονος μαθητής και να μεταφερθεί στο «Βενιζέλειο» νοσοκομείο σε 
κρίσιμη κατάσταση.

Συγκεκριμένα από γερανό που τοποθετούσε φωτιστικά για την χθεσινή 
συγκέντρωση του αρχηγού της Ν.Δ., στην Πλ. Ελευθερίας, ένα από τα φωτι
στικά ξέφυγε κι έπεσε πάνω στον θχρονο Ιωάννη Ντακίνη του Κων/νου, τον 
οποίο και τραυμάτισε σοβαρά στο κεφάλι.

Ο  χειριστής του γερανού, κ. Ταβερναράκης συνελήφθη από τις αρμόδιες 
αρχές.



Σχολ ιάζο ντας

Το ΠΑΣΟΚ απαντά με έργα
ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ημέρες μας απόμειναν μέχρι τις Εκλο

γές... Τα πνεύματα εξημμένα. Ο κομματισμός σε έξαρ
ση και'οι πολίτες φορτισμένοι από την οξύτατη πολιτι
κή αντιπαράθεση, που γίνεται σε επίπεδο απαράδε
κτα χαμηλό, φτηνό και άκομψο.

ΔΥΣΤΥΧΟΣ, οι πολιτικοί αντίπαλοι του ΠΑΣΟΚ, δεν 
αρθρώνουν ένα συνηθισμένο έστω πολιτικό λόγο, με 
επιχειρήματα, πρόγραμμα, δέσεις και προοπτικές για 
τον τόπο. Αντίθετα, κυριαρχούν στο πολιτικό μας παι
χνίδι κανόνες ανάρμοστοι, όπου η συνθηματολογία, η 
Κοοκωτολογία, η σκανδαλολογία και όλη αυτή η παρα
φιλολογία μιας στείρας κομματικής διαμάχης οδηγεί 
το εκλογικό σώμα μέσα από ατραπούς και μονοπάτια 
και το εμποδίζει έτσι να κάνει τη σωστή του εκτίμηση 
γύρω από το κυβερνητικό έργο. Κοιτάζουν οι αντίπα
λοι πώς να υφαρπάσουν την ψήφο, παραπλανώντας 
και παγιδεύοντας τον ψηφοφόρο. Εχουν κηρύξει γενι
κή επιστράτευση (!) στην απάτη, στο ψεύδος και στη 
συκοφαντία...

Κ Ι ερωτάται, πώς ο ελληνικός λαός θα πάει μέχρι τις 
Εκλογές, μέσα α '  αυτό το βαρύ, το ηλεκτρισμένο κλίμα, 
όπου οι καλοί μας πολιτικοί δεν κάνουν τίποτε άλλο, 
από το να αλληλουβρίζονται, με εκλεκτή, οφείλουμε να 
ομολογήσουμε, εξαίρεση, τον κ. Στεφανόπουλο και τι- 
νές άλλους μετρημένους στα δάχτυλα...

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ και ολόκληρο το ΠΑΣΟΚ, κουβα
λώντας μια τεράστια ευθύνη για την ηρεμία του τόπου, 
προσπαθούν εναγώνια να κρατήσουν τους τόνους χα
μηλούς, παρά τις όποιες προκλήσεις και τον καταιγι
σμό των ύβρεων, της χλεύης και της χυδαιότητας. Ενώ, 
στην καλύτερη περίπτωση, δέχονται τη μεμψιμοιρία 
και τον ψόγο!

ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ (!) κόμματα συνωστίζονται στην αφετη
ρία, έτοιμα να τρέξουν στην εκλογική κούρσα και α π '  
αυτά μόνο ένα κομμάτι της τριχααμένης πλέον ΕΔΑ 
βγαίνει και μας λέει αυτό που βλέπουν όλοι, όσοι δια
θέτουν φυσιολογική όραση. Το πελώριο, το χειροπια
στό έργο που ετούτη η κυβέρνηση αφήνει μέσα στα 7,5 
μόνο χρόνια θητείας της, μέσα από μια πρωτοφανή 
αντίδραση από ολόκληρο σχεδόν τον πολιτικό κόσμο!

ΔΕΝ είναι όμως δυνατόν, να θέλουμε να τυφλώσουμε 
ένα ολόκληρο λαό, ο οποίος βιώνει την Αλλαγή α '  όλα 
της τα μεγέθη: στο θεσμικό έργο, στις κοινωνικές πα
ροχές και α' ένα πλούσιο, δημιουργικό έργο.

ΑΕΝ είναι δυνατόν, κ. Μηταοτάκη, να υποτιμάς, τό
σο απροκάλυπτα, τη στοιχειώδη νοημοσύνη του Ελλη
να αγρότη και να του λες ότι τον... λυπάσαι, γιατί άντε- 
ξε τη θεομηνία του ΠΑΣΟΚ!! Και λες αυτά και άλλα 
ηχηρά παρόμοια στην ύπαιθρο, όπου έχει γίνει αληθινή 
κοσμογονία (!)........ ..

ΕΤΣΙ αφήσατε εσείς, όπως είναι σήμερα, την τότε 
ερημωμένη ύπαιθρο με τον αγρότη - παρία; Μα, για 
όνομα... του διαβόλου, γιατί μόνο αυτόν μπορεί να επι
καλείται κανείς, όταν τόσο βάναυσα στρεβλώνετε την 
αλήθεια!!

ΕΔΩ μιλούν τα πολλά και σωστά έργα που έχουν 
αναπλάοει την ελληνική ύπαιθρο, που της έδωσαν φω
νή και χρώμα και της χάρισαν το... φιλί της ζωής. Και, 
όχι μόνο στην ύπαιθρο, αλλά παντού, σε πόλεις, κωμο- 
πόλεις και πρωτεύουσες, έργα, έργα, έργα...

ΤΩΡΑ, αν έχετε... τραχώματα εσείς οι αντιπολιτευό
μενοι το ΠΑΣΟΚ, δικό σας το πρόβλημα... Αλλά σταμα
τήστε να κοροϊδεύετε το δημοκρατικό κόσμο, που σας 
ακούει και σας οικτείρει για το κατάντημά σας, για όλη 
αυτή την αντιΠΑΣΟΚ υστερία! Ωστόσο, ο κόσμος, ούτε 
τυφλός είναι, ούτε ηλίθιος!.. Βλέπει, ζυγιάζει, κρίνει 
και συγκρίνει τα παλιά με το καινούργιο. . .Η  ώρα ζυγώ
νει και θα σιγήσουν επιτέλους οι... γαλιάντρες της κομ
ματικής μισαλλοδοξίας, της παραπληροφόρησης και 
της ψευδολογίας.

O ΑΝΔΡΕΑΣ Παπανδρέου, όταν ρωτήθηκε, πώς σκέ
φτεται να αντιμετωπίσει μια τέτοια κακόβουλη και 
συκοφαντική αντιπολίτευση, πολύ σωστά απάντησε: 
Οπωσδήποτε με το πελώριο έργο του ΠΑΣΟΚ.

ΤΟ Π ΑΣΟΚ με το έργο του, το πρόγραμμα, τα σχέδια 
και τα οράματά του για το μέλλον. Ο Μηταοτάκης με 
τους... λαγούς και τα πετραχήλια του και ακόμη  «μια 
από τα ίδια». Ο δε Συνασπισμός της... Προόδου με τα 
βαθυστόχαστα αερολογήματα!.. Ιδού λοιπόν η κάλπη, 
ιδού και η ευθύνη για την πορεία του τόπου μας.

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ 0  ΜΑΚΗΣ ΚΟΥΡΗΣ
Μετά από παράκληση πολλών αναγνωστών των 
εφημερίδων μας και ακροατών του «Ράδιο - 
Αθήνα», ο ΜΑΚΗΣ ΚΟΥΡΗΣ, υποψήφιος Β' Αθή
νας του ΠΑΣΟΚ, θα είναι κάθε μέρα από το 
πρωί μέχρι τις 3 το απόγευμα στα γραφεία της 
«Αυριανής», Δήμητρας 37, στον Ταύρο, όπου 
θα μπορούν να τον επισκέπτονται και να συζη
τούν μαζί του οι αναγνώστες και οι ακροατές μας

ΑΛΙΚΗ ΣΟΦΙΑΝΟ Υ - ΜΠΑΡΜΠΑΡΟ ΥΣΗ.

ΓΙΑ ΝΑ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ Η ΦΩΝΗ ΣΑΣ ΣΤΗ BOYA
Ολοι οι φίλοι της «Αυριανής» στη Β ' Αθηνών πρέπει να βάλουν έναν από τους 3 σταυρούς στον ΜΑΚΗ ΚΟ ΥΡΗ



Aupiava r~i
Αυτοί δεν αλλάζουν 

με τίποτε• Μιά ζωή καταστροφολογούν ...
Α υτή η Δ ραχμή 

m ΕΙΝΑΙ ΑΐΚΗ ΣΟΥ
Μήν άφήσης τών Παπανδρέου νά τήν τινάξη στόν αέρα

ι
λ

ΑΥΤΗ την αφίαα, είχε κυκλοφορηθεί στη διάρκεια 
της προεκλογικής περιόδου, το 1964, η μακαρίτιααα 
ΕΡΕ, για να τρομοκρατήσει τους πολίτες, κατηγορώ
ντας τον Γεώργιο Παπανδρέου, ότι da «τίναζε τη δραχ
μή στον αέρα»... Βέβαια, ο λαός δεν πίστεψε τους απα
τεώνες της Δεξιάς και έδωσε το αξέχαστο εκείνο 53% 
στον Γέρο της Δημοκρατίας, που λίγο καιρό αργότερα 
τον ΠΡΟΔΩΣΕ ο πουλημένος Μητοοτάκης, και με την 
ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ έφερε τη δικτατορία.

ΣΤΙΣ εκλογές του 1985, το σύνθημα τηςΔεξιάς ήταν, 
ότι ο Ανδρέας θα έπαιρνε τα χωράφια από τους αγρό
τες, με το νόμο του Σημίτη για τους συνεταιρισμούς. 
Τελικά ο κόσμος δεν ξεγελάστηκε και μαύρισε τον Μη- 
τσοτάκη.

ΧΘ ΕΣ, ο γιος του Αγγέλου Εβερτ, σε δημόσια συζήτη
ση που διοργάνωσε γνωστή αγγλική εφημερίδα, στην 
προαπάθειά του να ΤΟΡΠΙΛΙΣΕΙ την οικονομία της 
χώρας, δήλωσε, πως πρέπει να... υποτιμηθεί η δραχμή 
- σε αντίθεση με τον κ. Σημίτη, πούχε πάρει κι αυτός 
μέρος στη συζήτηση και τόνισε κατηγορηματικά πως 
δεν υπάρχει καμιά τέτοια ανάγκη.

Η ΠΡΟΔΟΤΙΚΗ Δεξιά, πάντοτε στην προαπάθειά 
της να κερδίσει τις εκλογές, αδιαφορεί για τα συμφέρο
ντα του λαού και την οικονομική κατάσταση της χώ
ρας. Τελευταίο παράδειγμα οι δηλώσεις του Εβερτ. Τη 
στιγμή που ο κόσμος έχει χορτάσει ψωμί, και όλοι τα 
βολεύουμε μια χαρά, βγαίνει και μιλάει για υποτίμηση.

ΕΥΤΥΧΩΣ όμως, που ο λαός έχει ξυπνήσει και δεν 
πιστεύει πλέον κανέναν ψεύτη...

•  Στα βιβλία 
γράφει κανείς 
ό,τι βλακεία 
θέλει
ΤΟΝ λυπόμαστε τον 

καημένο τον Δημητράκη 
Ρίζο, του «Ελεύθερου Τύ
που», ο οποίος κατααγα- 
νακτιαμένος, γιατί βλέ
πει πως ΧΑΘΗΚΕ η ευ
καιρία, ν ' αρπάξει η χου
ντοδεξιά την κουτάλα της 
εξουσίας και να μην αφή- 
αουν πάλι τίποτε αφάγω
το - εκείνοι θα τρώγανε ε
κατομμύρια και μεις... 
ξύλο - ρωτούσε χθες τις 
αριστερές φυλλάδες, που 
γράφανε ότι «και ο Μη
τοοτάκης είναι ίδιος με 
τον Ανδρέα στις ερωτο
δουλειές - (εμείς λέμε 
πως ΟΛΟΙ είναι ίδιοι και 
ότι ΟΛΟΙ ΕΧΟ ΥΝ  ΦΙΛΕ
ΝΑΔΕΣ, από τον... Χαρί
λαο μέχρι τον τελευταίο

της Βουλής ή τουλάχι
στον θα ήθελαν να έχουν), 
«Τι σχέση μπορεί να έχει 
το «βιβλίο - ντοκουμέντο 
(!) του ... κέρατά με την 
αυριανική αθλιότητα;...» 
δηλαδή, τις κασέτες που 
αποκαλύψαμε του Μη- 
ταοτάκη και της Κατερί
νας.

ΑΚΟΥ μυαλό ο Ρίζος. 
Κοιτάξτε να δείτε πώς 
προσπαθούν να παραμυ- 
θιάαουν τον κόσμο.

ΒΡΕ... χαζέ Δημητρά
κη, δεν ξέρεις τι είναι πιο 
έγκυρο, η ΜΑΓΝΗΤΟΤΑΙ
ΝΙΑ με τη φωνούλα του... 
ΕΝ ΟΧΟΥ, την οποία μπο
ρεί να ακούσει όποιος θέ
λει, ή ένα παλιοβιβλίο, 
που μπορεί να το τυπώ
σει όποιος θέλει και να 
γράψει μέσα ό,τι ψευτιές 
επιθυμεί;

ΓΙΑ τόσο... χαζούς περ
νάτε τους άτυχους ανα
γνώστες σας και τους πα
τάτε τόση κοροϊδία;



Η «ΑΥΡΙΑΝΗ» ΟΤΑΝ ΓΡΑΦΕΙ ΚΑΤΙ 
ΕΧΕΙ ΠΑΝΤΑ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΑ

Εμείς, κύριε Εβερτ, 
δεν λασπολογούμε
• Και γ ι ' αυτό δεν γράψαμε ποτέ για τ ις ... γυναί
κες σου, μολονότι τα ξέρουμε όλα και για σένα...

ΑΥΤΟ θα πει ΘΡΑΣΟΣΙ Ο γιος του αστυνομικού δ/ντή 
των ΝΑΖΙ, που στην Κατοχή πήρε κόσμο και κοσμάκι στο 
λαιμό του και μετά την απελευθέρωση ήταν ο άνθρωπος 
που διέταξε να πυροβολήσουν, στο Σύνταγμα, τους άο
πλους διαδηλωτές, που φώναζαν Δημοκρατία, γεγονός 
που είχε σαν αποτέλεσμα, ν' αρχίσει ο εμφύλιος, που 
γέμισε τη χώρα με ερείπια και θρηνήσαμε χιλιάδες θύμα
τα και από τις δυο πλευρές, επιχείρησε χθες να φορτώ
σει τη λασπολογία, που μήνες τώρα καλλιεργούν δεξιές 
και αριστερές φυλλάδες, για να πλήξουν τον Ανδρέα και 
τη δημοκρατική παράταξη, στην «Αυριανή» (I) και ζήτησε 
να... βγάλει από υποψήφιο του ΠΑΣΟΚ τον Μάκη ΚουρήΙ...

ΒΡΕ ανόητε ΕΚΟΦΙΤΗ, εμείς λασπολογούμε, ή όλες οι 
δεξιές εφημερίδες, μαζί με τις δήθεν δημοκρατικές και 
κομμουνιστικές, που ΕΞΑΓΟΡΑΣΕ ο απατεώνας της πολι
τικής, αρχηγός σου;

ΠΟΤΕ, μωρέ ψεύτη, λασπολογήσαμε; Δεν ξέρεις, πως η 
«Αυριανή» ήταν η μοναδική εφημερίδα, που μήνες τώρα 
φωνάζει στην αντιπολίτευση: «σταματήστε τις ψευτιές 
και τη σκανδαλολογία», γιατί όλοι εσείς οι δεξιοί, μαζί με 
τους καινούργιους συνεταίρους σας τους κουκουέδες, 
είστε πολύ πιο βρόμικοι, από όλες τις απόψεις, από τους 
ΠΑΣΟΚτζήδες, ακόμα και στην προσωπική σας ζωή;

ΜΗΠΩΣ νομίζεις γιε του Αγγέλου Εβερτ, πως δεν ξέ
ρουμε πόσες φιλενάδες έχεις κι εσύ και πού πηγαίνεις 
και τι όργια γίνονται;

ΓΡΑΨΑΜΕ όμως ποτέ τίποτα, για την αφεντιά σου πάνω 
σ' αυτό το θέμα; Οχι βέβαια, γιατί εσύ, τουλάχιστον πάνω 
σ' αυτό το θέμα το 'παιξες έξυπνα και δεν βγήκες να 
φωνάξεις για την Δήμητρα. Και γι' αυτό, ποτέ δεν ασχο
ληθήκαμε με τις... γυναίκες σου και σου κάνουμε μόνο 
πολιτική κριτική. Εκτός βέβαια και νομίζεις, πως η φωτο
γραφία του... «φίλου σου», Μητσοτάκη, που δημοσιεύσα
με αγκαλιά με δυο Γερμαναράδες, ή η αντεθνική δράση 
του πατέρα σου, που ξαναφέραμε στις μνήμες του συ
μπατριωτών μας, είναι σκανδαλολογία...

ΑΛΛΑ τι φταίμε εμείς, όταν ο Μητσοτάκης, στην περίο
δο της Κατοχής, την ώρα που οι πραγματικοί αγωνιστές 
της Εθνικής Αντίστασης πολεμούσαν στα βουνά τους κα
ταχτητές, διασκέδαζε και φωτογραφιζόταν με τους Να- 
ζήδες, ο δε πατέρας του, παρέδιδε στους Γερμαναρά
δες, Ελληνες πατριώτες;

ΟΣΟΝ αφορά, τον Μάκη Κουρή, ξέρε, πως δεν έχει 
ανάγκη κανένα κόμμα και η «Αυριανή» μπορεί να βγάλει, 
ΜΟΝΗ της ΒΟΥΛΕΥΤΗ, όποιον συνεργάτη της θέλει.

ΣΤΙΣ 19 δε, του Ιούνη, θα δεις πόσους ψήφους θα πά
ρεις εσύ, που θα ξοδέψεις 1-2 δισεκατομμύρια δραχμές 
και πόσους ο Μάκης Κουρής, χωρίς να κουνήσει το μικρό 
του δακτυλάκι και χωρίς να ξοδέψει ούτε μια δραχμή...


